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Лебединці попрощалися із захисником Олексієм 
Лопаткою 
6 січня в Лебединській громаді з почестями та скорботою провели в останню путь 

військовослужбовця, жителя м.Лебедин, Олексія ЛОПАТКУ, який загинув під час виконання 

бойового завдання по захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України. 

 

 

 

Сержант ЛОПАТКА Олексій Іванович, 1997 року народження, у перші дні повномасштабного вторгнення 

російського агресора на територію України, не чекаючи повістки, прийшов за власним бажанням стати на 

захист рідного краю, рідної держави. 5 березня 2022 року вже був призваний на військову службу до роти 

охорони ІІ відділу Сумського районного ТЦК та СП (м.Лебедин). Згодом був переведений до 44-ї окремої 

механізованої бригади, де на посаді головного сержанта – командира інженерно – саперного відділення 

близько трьох років захищав суверенітет і територіальну цілісність України. 30 грудня 2024 року поблизу 

населеного пункту Зелений Гай, Ізюмського району, Харківської області Олексій отримав тяжкі поранення, 

несумісні з життям, внаслідок мінометного обстрілу. 

Вклонитись пам’яті захисника та розділити біль непоправної втрати з рідними прийшли друзі, однокласники, 

знайомі, бойові побратими, керівництво громади, військові, містяни. 

Чин поховання воїна звершили у Свято-Успенському храмі. Траурна процесія рушила рідними вулицями 

міста. Приклонивши коліно, простеливши вулиці квітами люди віддавали останню шану своєму земляку. 

Прощальна церемонія відбулася на центральному кладовищі. 

«Він був справжнім патріотом. Пам’ятаю перші дні повномасштабної війни, як Олексій – ініціативний, 

безстрашний, героїчний став на захист нашого краю, як ми разом із його бойовими побратимами з роти 

охорони мріяли про відзначення Великої Перемоги… А нині вони – один за одним – стають у стрій до 

Небесного Війська. Дуже тяжко усвідомлювати, що Олексія більше немає з нами. Вічна та світла пам’ять 

Герою!», – зазначив у своїй прощальній промові начальник ІІ відділу Сумського районного ТЦК та СП 

(м.Лебедин) підполковник Ігор ЯЧМЕНЬОВ. 

За військовою традицією на честь захисника пролунали Гімн України та військовий салют. 

Життя бійця обірвалось занадто рано. Без батька залишилась донька, без чоловіка – дружина, без сина – мати 

та батько. Та для усіх нас – живих, особливо – для підростаючого покоління, він залишив по собі приклад 

патріотизму, мужності, героїзму, самопожертви, незламності, вірності Батьківщині та Українському народові. 

Нехай душа Олексія знайде вічний спокій, а Господь прийме його душу, де праведні спочивають! 

Памʼять про Олексія ЛОПАТКУ назавжди залишиться в колективній памʼяті громади, повідомили в мерії 

Лебедина. 
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